

**2016. 08. 21.  
Hirdetések**

Vasárnap	10:00 <b>Istentisztelet</b> 17.00 Ifi manusok, Vita ifi
Hétfő	
Kedd	09.30 Baba-mama kör 18.00 Bibliaóra
Szerda	10.00 Bibliaóra
Csütörtök	
Péntek	
Szombat	
Vasárnap	<b>10.00 Istentisztelet</b> 17.00 Ifi manusok, Vita ifi

A mai napon **Karaph Ágnes** testvérünk olvasta az igét. Köszönjük szolgálatát!

A mai napon megkereszteltük **Jakab Somát**, akinek szülei: Jakab Zsolt Pilbak Sarolta, keresztszülei: Zubin Pjotr és Szilágyi Emese. Isten áldását kérjük a szülők és keresztszülők elhatározására!19765

Utolsó útjára kísértük ki **Bíró Endrét**, életének 91. évében. Ravatala felett Isten vigasztaló igéje Jeremiás könyve 31. részének 3. verséből szolt: „**Örök szeretettel szerettelek, azért vontalak magamhoz hűségesen.**”. Gyászoló családjának Istenben való vigasztalódást kívánunk!

A gyülekezet imádságos szeretetébe ajánljuk a gyászolókat, Isten vigasztalását kérve rájuk.

Utolsó útjára kísértük ki **Németh Endre** Atyánkfiát életének 76. évében. Ravatala felett a vigasztalás igéjét János ev. 20.r. 17. v. alapján hirdettük: „Menj az én atyámfiához és mondd nekik: „felmegyek az én atyámhoz és a ti Atyátokhoz, az én istenemhez és a ti Istenetekhez.” A gyülekezet imádságos szeretetébe ajánlom a megszorodott szíveket.”

27-én szombaton tartja kézfogóját **Zarkóczy Ágnes és Katona Kiss Balázs**. Isten áldja meg közös életüket.

**Kiemelt alkalmak:**

26-án pénteken segítségre van szükségünk, lehet csütörtök estefelé is. Fel kell állítani a sátrakat, padokat, asztalokat előre kell hordani, ugyanis vendégül látjuk az **első osztályokat** pénteken és az utána lévő héten hétfőn, kedden du. 16 órától. Női segítők már vannak, a sátorhoz kellene férfiak. Jelentkezni Hatos Katalinnál lehet.

Készüljünk a szeptember 3-4-i **Szőlőskert gyermekszátra**ra a Budafoki Pezsgő és Borfesztivál keretében. Az éjjeli őrzsre Főrizs Istvánnál, a büfében való közreműködésre Fraskóné Hatos Katalinnál, a kreatív programokhoz Rideg Erikánál, az építés-bontásra Szalontay Károlynál lehet jelentkezni.

**Kárpátaljai** testvéreink javára Szalontay Zsuzsánál vagy a pénztárosi asztalnál Fehér Istvánnál továbbra is lehet befizetni.